KOMHGHC&HI/IOHHI)IQ 3alaHnsd.

CryienTsl, He HAOpaBIue 3a paboTy B cemecTpe u 9k3ameH 50 H6aJIJIOB, MOy YalOT 33849, AaHAJIOITIHbIE [IPUBEIEHHBIM
ke (B 3a/1a9aX MOTYT OBITH U3MEHEHbI YUCJIOBBIE JAHHBIE, 3aaHbl JIPYIHUe JIMHUU U IOBEPXHOCTH ). Perrenne KaxK 1okt
3aga4n oreHnBaeTcs B 1 6aJut. Mcmomp3oBanne KaKux-an00 CIIPABOYHBIX MATEPUAJIOB HE JIOMYyCKAeTCs.
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Jlokaxkure, 9TO JIUHUSL T = @ cost, y = asint, z = bt jeKUT Ha IPSIMOM KPYTrOBOM IMJIMHJIPE ¢ 0chbio Oz.

L

5 J1exuTe Ha cepe pajuyca 2 ¢ IEHTPOM B Havajie

Hoxazkute, 9To jgunusg £ = 1 + cost, y = sint, z = 2sin
KOODJIMHAT.

Hoxkaxkwnre, aro muansg * = 14cost, y = sint, z = 2sin % JIeZKUTe Ha THTHHIPIIecKoit osepxrocTn (z—1)2+y2 =
1.

Hamummure mapamerpuyeckue ypaBHeHHUsI OKPYKHOCTH C IIEHTPOM B Hadaje KOOPJAWMHAT U PAIAYCOM T

Hanumure mapaMerpudeckue ypasHeHus IIPAMOil, IIpoxosineii yepe3 Touky Mo (o, Yo, 20) IapaIeIbHO BEKTO-
py p(p1,p2,p3)-

Hanummre ypasnenne kacateibHOl K JuHuN T = sin2t, y = 1 — cos 2t, 2 = 2cost B Touke t = 7.

t

HanummTe ypapHeHne KacaTeJdbHOH K MuHNE T = €’ cost, y = e’ sint, z = e B Touxe t = 0.

t

Hanumure ypaBHeHnne KacaTeabHOH K JIMHAU T = e =1, z = e ' B IPOU3BOJILHON TOYKE.
b b

HammmmTe ypaBHeHue KacaTenbHoit K juann o2 + 22 = 25, 2 + y? = 10 B Touke (3,1,4).

Hanummure ypaBHEeHHE KacaTeabHOMN K JUHUK z = 2 + y2, Yy = & B TOUKe (3,3,18).

t

Haiinure KpUBU3HY U KPyUCHNE JUHAA T = € =e ' z= t\/§ B IPOM3BOJILHON TOYKE.
bl )

HaitiauTe KpUBH3HY U Kpy<eHHIe JIUHOE T = 2t, y = Int, 2 = t*> B Touxke t = 1.

HaiiauTe KpUBU3HY U Kpydenue juHnn 22 —y2 +22 =1, 2 — 2y + 2z = 0 B Touke (1,1,1).

2

Haiture KpUBM3HY 1 KpydeHne JuHun y? = x, 2 = 2z B HPOM3BOJILHOI TOUKe.

Hamummre napamerpuyeckue ypaBHEHHUsI IPSAMOTO KPYTOBOTO IUIMHAPA ¢ 0Cbio Oz.
Hanmummre napaMerprudecKkre ypaBHEHHS SJLIUIICOUIA.

BroisicunTe Busi KOOPAWHATHBIX JUHUM Ha TIOBEPXHOCTH T = u, Y = v, 2 = 0.
Brisicnure Bu KOODAMHATHBIX JIMHUI Ha MOBEPXHOCTU T = ¥ COSU, Y = vsinu, z = 0.

HamummuTe ypaBHeHHS KacaTelIbHON MIIOCKOCTH I HOPMAJH K HOBEPXHOCTH T = 2u — v, y = u? +v2, z = u® — 03

B Touke (—1,1,—1).
HammmmTe ypaBHEeHUs KACATEIBHOI MIOCKOCTH M HOPMAJIH K MOBEPXHOCTH T = U + v, Yy = u® — 2v, 2z = u® — uv
B TOuKe u = 1, v = 2.

Hanumure ypaBHeHns KacaTeJ bHOI MIOCKOCTH M HOpMaJH moBepxHoct z° + 32 = 2 B Touxe (1,1, 2).

Hanumure ypaBHeHHsI KacaTeIbHOH IIJIOCKOCTH W HOPMAJIM K ITOBEPXHOCTHU z? + y2 +22=18 IIPOU3BOJILHON
TOYKE.

Breraucnure nepsyo KBaJIpaTHIHYIO (DOPMYII JIIUICOUIA T = G COS U COS vV, ¥y = bsinwucosv, z = csinwv.
Borauciure nepsyro kBagparudHyo hOpMys KOHyCa T = v Cosu, Yy = vsinu, z = v.

HaiiauTe nauHy JUHAE v = U Ha MOBEPXHOCTH T = u’ +v2, y = u? —v?, 2 = uv MK Iy TOUKAMH ee IepecedeHns

C KOODJIWHATHBIMY JIMHUSIMA U = 1 U u = 2.
Haiiure yrosn mexay kpusbiMu u + v = 0 u v — v = 0 Ha nosepxHocT « = 4(u + v), y = 3(u — v), z = 2uv.
Beruncsure BTOpyo KBagpaTuaHyoo dopmy Topa = (a + beosu) cosv, y = (a + beosu) sinv, z = bsinu.

Haiimure KpuBu3Hy HOPMAJILHOTO CeUEHUsT MOBEpXHOCTH & = chwucosv, ¥y = chusinv, z = u B HampapIeHun
JuHun v B Touke u = 0, v = 2.

Haitnure ypaBuenne muaukarpucsr Homena noBepxuoctu © = chucosv, y = chusinv, z = u B Touke u = 0,
v =2.



chucosv, y =chusinv, z = u.

30. BorsicauTnb, OyeT U JTUHAS 4 = ¥ aCUMIITOTUIECKON Ha TTOBEPXHOCTHU X
v=1.

v B TOYKE U = 7,

31. Haiinure ryiaBoble HAIPABJIEHUS [TOBEPXHOCTU T = ¥ COSU, Y = v Sinu, z
v =1

s
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32. Haiinure ryiaBable KDUBU3HBI TIOBEPXHOCTU T = ¥ COSU, Y = USIN U, 2 = U B TOUKE U =



